14.03.2017 rog

YPOK
MATEMATHWUKW
5 KITACC

YHUTEJIb MATEMATUKH BbICLUEW
KBAIIMOUKALIMOHHOU KATETOPUA

EONbLUEKANBMLKON CPEQHEN OBLLEOEPA30BATENLHOM
LLIKOMNbI KAMBMLIKOIO MYHULIMMATNBHOIO PAIOHA

CUBIATYIJIJIMHA MUJIEYLUA JAMAPOBHA
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Teyem, meyem — He eabime4emi,
Bexxum, 6exxum - He eblbexum.
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14 Mapra
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KAKUE PEKU SHAETE?

KAKWUE BONbLUWUE PEKU
NPOTEKAIOT MO TATAPCTAHV >
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YecmHbIU cyem

1997

1 cTonobuk 4098 2 CTONOMUK
5*0,8= 4 25 *4 *0,01=
1,225 * 0 = 0 0,09*%100 =
0,45 *20 = 9 9000 * 0,001 =
20 * 0,4 = 8 0,7%2,4+ 0,7*7,6 =

N O O =

B 1997 rogy npowna [lepBasa mexgyHapoaHas
KOH(pepeHUMA NPOTUB CTPOUTENbCTBA NJTOTUH, KOTOpas
yCTaHOBUIa exXerogHo 14 mapTta otme4atb [1eHb 00pbLObI

B 3awinTy Pek, Boabl n XKnusHu.
4098 peK npoTteKkaeT Ha TeppuTopuu TaTtapcTaHa.




Tema ypoka

YMHOXEHWE
OECATUYHDIX
NPOBEW

Llenb:

Hayyumbcsi npuMeHsimb YMHOXXeHue
decsimu4HbiIx Opobeu rnpu peweHuUuU
ypasHeHUlU U mekcmosehbix 3adau.



floemopume npaesuso
YMHOXKeHUSs1 deCsSiImUYHbIX
opobeu
Y4yeb6HUK cmpaHuua 203




« Kakas peka aBnaercda ogHoU 13
KPYMHbIX Ha 3emne n camasa 6onbLuas
B EBpone ?
( Peka
[ NnaByHrapTOK Bonrn v ogHa u3
caMbIX KPYMHbIX pek EBponenckon 4yacTtu
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(Peka Kama)



3agadva Nel. Tawuna Kamer 1880 km., a onuna Bonzu

oonvwe ¢ 1,88 paza. Onpeoenume onuny pexu Bonea ,
OKpy2iiume omeem 00 0eCAmKoe.
( Omeem: 3530 KM

3apgada Ne2. ITnowaow oacceitna pexu Bonza ¢ 2,7 pasa
oonvwe naouwiaou oacceurna Kamwoi. Haiioume niaouwaobw
oacceuna Boncu, eciu niowaow d0acceuna Kamot paena
503, 7 moic. k6. km. OKpyziume omeem 00 eOUHUU,.

o 3N NS ( Omeem: 1360 mbic.Ks.
- T KM)



3apayva 3. CocTtaBbTe TEeKCT 3agaydu, UCNosb3ys
PUCYHOK. Kakne BonpocCbl MOXXHO NOCTaBUTb K
3apjaJe, UTOObLI B peLleHnUn ObINO CrnoXeHue,
BblYMTaHUE U YMHOXeHne apoben?




v OU3KYNBTMUHYTKA
«KOPABJTUKU»




3adaya 4: Ckopocmb meyeHus peKu

paeHa 3,9 KM/4, @ CKOpOCMb
Kamepa rno me4yeHuro- 17,8 KM/ u.

Haudume cob6cmeeHHyro cKopocmb

Kamepa u 920 CKOpOCMb rnpomuse
SR e (OTBeT 13,9 KM/Y; 10
KM/4.)
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~ ® CKOpOCTb TeueHusi * CKOpPOCTb TEYEeHUs
- peKu BoBpeMs pekum netom 0, 5 kMm/y4
nosoaka 1,9 km/y

o~ ———



a)X:1,5=40
6)Y *6+3,7=171,7

8) 7a +3a = 142



PewnTte ypaBHeHUA:
a)X:1,5=40

IX|=
60

*Ha 60% KpynHenwmnx MMpoBbIX
peKax ObIfin NOCTPOEHbI AaMObl
WU UCKYCCTBEHHO N3MEHEHO
pycno.




6) Y*6 +3,7= 171,7

o, = ,
. e / W ECninpe acTaBmib
28 s 9 / 3EMHble 3amachbl B Bi4e
gl | MOJTHOrO CTakaHa Bop|,
TO MpecHas Boja
COCTaBIT BCErO /NLLb

3anacbl NPeCcHOM BO.D.bI

HECKOJ1IbKO KalleJIeK Ha
AHEe 3100 CTaKaHa.




B) 7X + 3X = 142

K =
14,2

C 14 no 20 mapTa BO
MHOIMX CTpaHax
npoxoauT Heaens
HaBeOeHUus nopsaaka
B NPpUOpexXHoOn 30He

JKOJIOrMYECKAA AKLIMA

"YUCTLIN GEPEN"

1400302014 - 20.03.20‘4

14 mapTa BO MHOIrMX CTpaHax orMeyaeTcs
MexayHapoaHbin AeHb pek

Mpeanaraem sam, JOPOrMe BONOHTEPHL!, HEPABHOAYLLHBIE K 3KONOMMYECKOMY
COCTOSHUIO CBOEl pedku BpecryaHe, npucoeauHuTca (¢ 14 no 20 mapra)

K Hefene HasedeHUs nopsaka B NPuOpPeXHON 30He, B TOM MEeCTe, U B TO Bpems,
KOTOPOE Ans Bac siBNAETCHA Haubonee yaobHbIM 1 NpUeMNemMbiM. ..

vk.com/ecobrest2014
0—~ s 0@ ﬂ / /)//
( BOJNIOHTEPCKMH

xM
;:i} SKOJIOrMYECKHUA
NMATPYSb B BPECTE

BUPTYAJIbHBIN




N2l llpakTnyeckas pabora

BbinonHuTe BbIYUCIIEHUA NCNOMb3YH
doopmyny : S=V*t

S =60 KM V=225 S=300m t= 0,25 MUH
V = 15 Km/4 t=0,4 V= 60 V=4 M/ MUH
M/MWH
t-? S-? t-? S-7?
5 4 5,5 9,1
I B U XK




Ne2 [NpakTnyeckasa padborta BbinonHuTe
BblYMCIIeHUA ncnonb3ys dopmyny :

S=V*t
S =60 KM V=225 $S=300m t= 0,25 MUH
V =15 KM/Y t=0,4 t= 6 MUH |V=4M/ MUH
t-? S-? V-? S-7?
50 4 5,5 9 9,1
T 7 H C O




N23 | IpaKTnyeckasa paooTta
BbinonHume ebiqucrsieHUs1 UcrnoJsib3ys

e C—= *t
$S=180 Km V=22,§ S=360m t= 0,25 MuH
V=45km/u4 T=0,4 t=60MUH |V=4M/
MWH
t=? S=7? V=" S=7?
6 1 4 5,5 9 9,1

U K Y A H O




Ne4 [NpakTnyeckasa paboma

BbinonHuTe BbluncneHns ncnonb3ys hopmyny :
S=V*t

S=900KM |V=22,5KM/4Y (S=48MMH |[t= 0,25 MUH |V=0,9 KM/\Y

V=150KM/4|t=0,4 4 t= 6 MUH |[V=4M/MMUH [t=104
t-? S-? t-? S-7? S-?
8 1 6 5,5 8,1 9

3 H X A O 7







[1.3.: 1)Ne 767 cmp. 205

2) Teopyeckoe 3adaHue:
cocmaebme Kpocceopo u3 3-5
cJ/i08 Ha memy «bepeaume
eody!», e onpedersieHue crioe
8KJIroMUMe Yyuca.



Pedpriekcus

1. Ha ypoke
paboTtan........
NOTOMY Y4TO.........

2. CBoeu paboton
Ha ypokKe 1.........

3. YPOK AnAa MeHA
nokasarncs.......

4. 3a ypoK 1l.....

5. MaTepuan ypoka
MHe ObIn...

R PEONEKCHS
Ha ypoke 6b1no komopTHO

U BCE NMOHATHO

Ha ypoke HEMHOro
3aTpygHSncs, He Bce NOHSTHO.

Ha ypoke ObIno TpyaHo,
HUYEro He NOHSN.
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